

Краевая независимая газета

Выходит в Тимашевском, Калининском, Брюховецком районах КК

За законность и справедливость!

АНТИСПРУТ

anti-sprut@yandex.ru

16+

антиспрут.рф

6 августа 2020 года №31 (1395)

Цена свободная

Выходит с 15 января 1991 года.

О ЧЁМ НЕБО
НАС
ПРЕДУПРЕЖДАЕТ?

(Читайте 5 страницу)

ВСЕГДА НАЧЕКУ



(Окончание читайте на 2 странице)

Кому горожане звонят в первую очередь, когда им плохо? Нет, сейчас я не об огне или инфарктах, наперерез которым несутся к нам в касках или медицинских масках пожарные и медики. Или защищающих нас от преступников полицейских. Тройку их простых, коротких телефонных номеров знают даже малые дети. А вот если на глазах тимашевцев после страшной автокатастрофы внутри смятой в железную гармошку машины, истекает кровью человек? Или когда у захлопнувшейся случайно железной двери квартиры сходит с ума от горя молодая мама исходящего криком напуганного карпуда? Куда тогда бежать, кому звонить?.. Кого молить о помощи?

О МАТЕРИНСКОЙ СЛАВЕ



В последний день июля в выставочном зале мемориального подворья Тимашевского музея семьи Степановых открылась новая экспозиция «Материнская слава». И она посвящена не только самой знаменитой нашей героине-матери Епистинии Степановой, чьи девять сыновей отдали жизни, защищая Родину. Часть экспонатов и других выставленных материалов рассказывают о других российских матерях, чьи дети погибли на полях сражений Великой Отечественной войны, а также в Афганистане и Чечне.

Новая выставка также уделила внимание и современным многодетным семьям, где молодое поколение воспитывается в духе патриотизма и добропорядочности.

А. ЛАГУТИН.

НА СНИМКАХ: научный сотрудник музея Степановых знакомит гостей выставки с новой экспозицией.
Фото автора.

(Окончание.
Начало на 1 странице)

ЗВОНИТЕ на 112, и не ошибитесь! Это номер единой диспетчерской службы экстренных ситуаций, которая мгновенно передаст ваш призыв в аварийно-спасательный отряд Тимашевского городского поселения, база которого располагается на улице Курганной, №88.

Впрочем, базой ее можно называть только с недавнего времени, когда тут все засияло и заблестело, как и положено, настоящей боевой части с воинской уставной дисциплиной и порядком. А до этого здесь было вконец запущенное здание старого детского садика, переходящее из рук в руки разных общественных объединений, которым недосуг было даже бурьян выкосить.

Собственно говоря, муниципальный аварийно-спасательный отряд был создан по краевому распоряжению еще в 2016 году. Но создан формально, можно сказать, на бумаге. У отряда даже своего руководства не было, а не то, что своей достойной материально-технической базы. И замыкался он, опять же формально, на подразделение «Кубань-спас», расквартированного неподалеку. А у того своя специфика, зачастую не совпадающая с чисто муниципальными интересами и задачами. Так аварийно-спасательный отряд райцентра и болтался между краевым «кнебом» и тимашевской «землей», пока в администрацию района и города не при-

ВСЕГДА НАЧЕКУ



В учебном классе.



У оперативной карты города.



Плавсредства
в полной боевой готовности.

шла новая команда управляемцев, назначившая весной прошлого года командиром спасотряда бывшего полицейского полковника Юрия Юрьевича Ермакова.

Он – хоть и отставной, но настоящий полковник, сходу и круто взявшийся за формирование действительно мобильного, боевого подразделения, которому по плечу выполнение нелегких задач по спасению человеческих жизней, сохранению их имущества и экстренной помощи в любых жизненных, в том числе и бытовых ситуациях.

Кадры, как известно, решают все. Поэтому Ермаков чрезвычайно ответственно и критично отнесся к подбору личного состава отряда, основу которого составляют молодые, физически развитые, обязательно отслужившие положенный срок в вооруженных силах России мужчины. Разумеется, за ними в прошлом не должно быть никакого компрометирующего, так сказать, «бэкграунда», потому что спасатель, как никто иной, должен всегда быть уверен в това-

рищеской надежности и взаимной поддержке.

Секреты и тонкости своей профессии наши спасатели познали в краевом учебном центре МЧС России. Там личный состав Тимашевского спасотряда учился владеть различными профессиональными инструментами. Например, мощными гидравлическими ножницами и домкратами, при помощи которых извлекают пострадавших из-под бетонных завалов или искореженных в ДТП автомобилей. Причем максимально быстро и безопасно, а для этого простого ломика, кувалды и «такой-то материи» недостаточно.

Разумеется, современный спасатель должен обладать определенными знаниями оказания первой медицинской доврачебной помощи и основами психологии, чтобы по возможности успокоить людей, попавших в беду, предотвратить панику, которая может быть по-настоящему гибельной. Словом, спасателей готовят к службе по полной программе.

Кстати, занятия у спасателей

не заканчиваются и по выходу из с новенькими удостоверениями за стены краевого училища МЧС. Современная жизнь, как говорится, бьет ключом, каждый день принося все новые тревоги и опасности. И чтобы им противостоять, нужно себя поддерживать в достойной форме: как физической, так и профессиональной. Для этого на базе тимашевских спасателей есть необходимый набор спортивных снарядов, а также учебный класс, оборудованный удобной мебелью и современной аппаратурой для коллективного просмотра учебных видеоматериалов.

И вообще, на наш взгляд, нынешняя база аварийно спасательного тимашевского отряда сегодня полностью соответствует современным требованиям организации подобной экстренной службы. Просторное, светлое помещение состоит из нескольких отделений, предназначенных для круглосуточного дежурства спасателей: просторная раздевалка, комнаты для отдыха, для приема пищи, современный санузел с душевой, офис ко-

мандира и так далее. В большом дворе, покрытом ровным слоем светлой каменной дробленки, располагается несколько новеньких добротных боксов для спецавтомобилей, спасательной лодки и малого катера, а также склад для спецоборудования. Тут же, во дворе, установлены несколько спортивных снарядов. Даже просторный вольер имеется для всеобщей любимицы, овчарки Дарини, которую сейчас наташивают на поисковые работы. Командир сказал, что надеется приобрести еще для отряда специально обученного «нюхача» – спаниеля.

Конечно, нынешней красоты и комфорта на этой базе немыслимо было бы достичь без постоянной заботы к своему спасотряду со стороны как городской мэрии, так и муниципалитета в целом. Тем не менее, и сами спасатели не сидели, сложив руки, целый год превращая заброшенный детский сад в зарослях чертополоха в современную базу, радующую глаз. Они восстановили водопровод, поменяли канализацию и систему отопле-

ния, навели лоск в кабинетах и комнатах, приняли участие в строительстве подсобных помещений. Даже тротуар и дворовое покрытие своими руками устроили. Словом, потрудились на славу. И застрелщиком в этом деле, конечно же, является Юрий Юрьевич Ермаков с его врожденной офицерской приверженностью к порядку и дисциплине.

Теперь о буднях. Дежурная смена спасателей круглосуточно готова в течение считанных минут сорваться по любому чрезвычайному вызову. Чаще всего, особенно летом, в курортный сезон, это помочь пострадавшим в ДТП. А если случится шквал, как, например, на позапрошлой неделе, спасатели готовы быстро убрать опасно нависшие или поваленные ветром деревья. Или мотопомпой откачивать воду из подъезда дома, затопленного мощным дождевым потоком. Так недавно случилось в Тимашевске, где спасатели до полуночи освобождали жителей одной из многоэтажек от водного плены.

К слову, несмотря на засуху и изрядно обмелевшие реки, моторные лодки спасотряда тоже без дела не простоявают. Буквально на днях они несколько часов искали пропавшего парня, буквально на минутку отошедшего от хмельной компании на берегу, чтобы искупаться в Кирпилях. Жаль, но спасатели нашли уже бездыханное тело. Увы, специфика их службы предполагает частое «общение» с погибшими. Поэтому у бойцов отряда должны быть стальные нервы, которые они иногда закаливают, специаль-

Александр МИРОНЧУК.

Фото автора.

● ЗАПИСКИ ПАЛОМНИКА

КАК ПРЕКРАСЕН И СОВЕРШЕНЕН БОЖИЙ МИР!

*Как велик подвиг наших воинов
в Великой Отечественной войне!*



По благословению Преосвященнейшего Павла Епископа Ейского и Тимашевского, с целью духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения была организована семейная паломническая поездка в святые места Карачаево-Черкесской республики, посвященная 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. Возглавил поездку настоятель храма Вознесения Господня протоиерей Виктор Савенко. Всего принял участие 42 человека, дети с родителями и сопровождающие педагоги.



1 день. После молебна о путешествующих мы выехали из Тимашевска в поселок Нижний Архыз. По пути заехали в поселок Мостовской в храм Рождества Пресвятой Богородицы, где нам провели экскурсии по храму и общеобразовательной Воскресной школе «Фавор». Затем отправились дальше. Следующая наша остановка была у наскальной иконы «Архызский Лик Христа», куда мы поднялись и совершили краткий молебен. После этого прибыли в конечную точку нашего путешествия – поселок Нижняя Ермоловка, где разбили палаточный лагерь на территории храма святого апостола и евангелиста Иоанна Богослова.

2 день. Начался с утренней зарядки, молитвенного правила и завтрака. Подкрепившись духовно и телесно, мы отправились в поход к водопадам на реке Белой. Всего прошли 25 километров. В годы ВОВ здесь проходили ожесточенные бои с немецкими захватчиками за освобождение Кавказа, где погибло большое количество наших воинов, останки которых находят до сегодняшнего дня.

3 день. Посетили Аланское городище. В древние времена здесь проходил шелковый путь. Это место постройки первых храмов на Руси. На территории старинного монастыря располагается целый ансамбль храмов: Южный, Средний и Северный. Самый древний храм в России датируется 10 веком, построен в честь святого пророка Илии. Затем мы отправились на Софийские водопады, красота которых не оставляет равнодушным ни одного человека. Это любимое место нашей группы. Немного экстрема – и мы уже на месте. Мощь и шум падающей воды просто оживляют человека.

4 день. После утренних и благодарственных молитв, отправились на праздничную Литургию в храм пророка Илии, Аланскоего городища. После этого наш путь лежал обратно домой.

Если коротко подвести итог нашего путешествия, то можно сказать: как прекрасен и совершенен Божий мир, которым не перестаешь восхищаться и удивляться, и как великий подвиг наших воинов, которые остались нам этот мир ценой собственной жизни. Слава Богу за всё!!!

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ

АВГУСТ 2020

6 августа, четверг. 09.00 Молебен с акафистом свт. Луке Крымскому (храм ЦРБ).

7 августа, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

8 августа, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня) и храм св. Владимира.

9 августа, воскресение. Вмч. и целителя Пантелеимона. 07.20 Исповедь. 07.40 Божественная Литургия. Водосвятный молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня) и храм св. Владимира.

10 августа, понедельник. Смоленской иконы Божией Матери. 08.00 Молебен (храм Вознесения Господня).

11 августа, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом винопития, наркомании и игрозависимых (храм Вознесения Господня).

13 августа, четверг. 09.00 Молебен с акафистом свт. Луке Крымскому (храм ЦРБ). 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

14 августа, пятница. Прохождение Честных Древ Животворящего Креста Господня. 07.40 Божественная Литургия (храм Вознесения Господня). 10.00 Освящение меда. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

15 августа, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

16 августа, воскресение. 07.20 Исповедь. 07.40 Божественная Литургия. Водосвятный молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня) и храм св. Владимира.

18 августа, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом винопития, наркомании и игрозависимых. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

19 августа, среда. Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа. 07.40 Божественная Литургия (храм Вознесения Господня) и храм св. Владимира.

20 августа, четверг. 09.00 Молебен с акафистом свт. Луке Крымскому (храм ЦРБ).

21 августа, пятница. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

22 августа, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

23 августа, воскресение. 07.20 Исповедь. 07.40 Божественная Литургия. Водосвятный молебен. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня) и храм св. Владимира.

25 августа, вторник. 08.00 Молебен о страждущих недугом винопития, наркомании и игрозависимых.

27 августа, четверг. 09.00 Молебен с акафистом свт. Луке Крымскому (храм ЦРБ). 15.00 Вечернее Богослужение. (Архиерейское Богослужение в Индустримальном).

28 августа, пятница. Успение Пресвятой Владычицы Богородицы. 07.40 Божественная Литургия. Водосвятный молебен (храм Вознесения Господня). 15.00 Вечернее Богослужение. Заносится Плащаницы (храм Вознесения Господня).

29 августа, суббота. 07.40 Божественная Литургия. 09.30 Панихида. 11.00 Крещение. 15.00 Вечернее Богослужение (храм Вознесения Господня).

30 августа, воскресенье. 07.40 Божественная Литургия. Водосвятный молебен на начало учебного года. 10.30 Панихида. 12.00 Крещение (храм Вознесения Господня) и храм св. Владимира.

В расписании возможны изменения. Для уточнения времени и места проведения Богослужений обращаться по телефонам: 4-89-30 и 4-79-14.

Елена МАНИКЯН, «РГ»
Пенсионеры смогут выбирать день зачисления пенсий на счет

Пенсионер сможет сохранить прежнюю дату получения пенсии, если решит получать ее не через почту, а через банк. Право выбора у него будет и при смене банка. Такие изменения в правила выплаты пенсий подготовил минтруд. Сейчас пенсионные начисления банки могут переводить в любой день до 15-го числа месяца. «Теперь дату поступления выплат кредитные организации будут согласовывать с пенсионером, а по его желанию – им придется оставить ту, которой он привык», – пояснили «РГ» в пресс-службе минтруда.

Пенсионер сам выбирает способ доставки пенсии. Например, ее можно получать в почтовом отделении или деньги могут приносить почтальоны на дом. В этих случаях график устанавливается почтой и может сдвинуться в пределах доставочного периода.

Пенсионер вправе сменить банк, через который он получает пенсию. В этом случае может измениться и дата доставки пенсии. Согласно предложенным изменениям, банки будут обеспечивать сохранение даты доставки средств.

Уволенным дадут еще по три зарплаты

Алексей ДУЭЛЬ, «РГ»

С 13 августа каждому работнику ликвидируемых организаций бывший работодатель обязан выплатить среднюю зарплату в течение трех месяцев после прекращения работы.

Изменения в Трудовом кодексе предусматривают, что все выплаты, полагающиеся увольняемому работнику при ликвидации организации, должны быть произведены до завершения этой ликвидации в соответствии с гражданским законодательством, сообщили в минтруде. По-

этому в заявлении, предоставляемом в ЕГРЮЛ (Единый государственный реестр юридических лиц), должен быть подтвержден факт осуществления всех выплат работникам, увольняемых по этому основанию.

В первую очередь ликвидируемая организация обязана выплатить средний месячный заработок за период трудоустройства и единовременные компенсации увольняемых работников, как того требует ч. 6 ст. 178 ТК РФ, отмечает юрист Юлия Холодионова. И только

затем наступает черед погасить другие обязательства.

Выплаты бывшим работникам ликвидируемой организации могут продолжаться в течение трех месяцев, добавили в минтруде. В этот период они не будут получать пособие по безработице, но затем, если они не смогут найти себе новую работу и получат статус безработных, им начислят соответствующее пособие. Одновременно выплата от работодателя и пособие по безработице не производятся, пояснили в минтруде.

Сегодня многие центральные средства массовой информации вспоминают грандиозное спортивное событие Советского периода – XXII Олимпийские игры в Москве. Телеканалы, газеты берут интервью у спортсменов-победителей, призеров, организаторов и просто живых свидетелей Олимпиады. В Тимашевске был – к сожалению, говорим в прошедшем времени – работник правоохранительных органов, который в числе кубанской «команды» принимал участие в обеспечении безопасности Олимпиады. В память о тех далевых событиях с трогательным до слез улетающим в небо олимпийским мишкой... – символом московской Олимпиады, в память о нашем внештатном корреспонденте Вирченко Викторе Харитоновиче, ушедшем из жизни год назад, мы повторяем его авторский материал, опубликованный в «Антиспруте» 05.08.2010 года.



ГЛАЗАМИ ОЧЕВИДЦА. МОСКОВСКАЯ ОЛИМПИАДА-80. ВЗГЛЯД СИЛОВИКА

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ спортивного комитета СССР Сергей Павлов в 1969 году предложил провести очередные Олимпийские игры в Москве. Руководству страны понравилась идея.

Интерес к Советскому Союзу в то время был большим. Иностранцам он казался загадочной и таинственной страной. В нее многие хотели попасть не только на Олимпиаду, но и из любопытства. 23 октября 1974 года Москва со второй попытки добилась права на проведение Олимпиады, обойдя Лос-Анджелес на 16 очков. Администрация Президента США Картера развернула антисоветскую компанию. Участники Олимпиады-80 глубоко сочувствовали спортсменам США, ФРГ, Японии и многих других стран, которые по вине своих правительств не смогли участвовать в Играх. Администрация Картера хотела сорвать Московскую Олимпиаду. Американцы выпустили книгу «Москва-Олимпиада-80». В ней подробно описывался каждый олимпийский объект, когда он должен быть взорван или уничтожен. Это была попытка запугать жителей и спортсменов, прибывших, несмотря на бойкот американцев, из многих стран мира. Наши вынуждены были принимать меры. Если раньше дипломатов на таможнях никогда не проверяли, то теперь приходилось прибегать к этому, тем более, что в основном через них больше всего пытались привезти взрывчатку, оружие, антисоветские листовки.

Задержанных, пытавшихся привезти взрывчатку и оружие, после дознания выдворяли за пределы Советского Союза. Из всех регионов страны для охраны общественного порядка в Москву на период проведения Олимпиады-80 были командированы тысячи наиболее опытных сотрудников милиции. Задолго до начала Олимпиады они проходили специальную подготовку по задержанию и обезвреживанию террористов. Отряд кубанской милиции состоял из 250 человек. От Тимашевского района отдела автор этих строк и участковый инспектор милиции из Роговской А.П. Осташенко.

В Москве жили в школе по 30 человек. Спали в классе на двухъярусных кроватях. Школа располагалась в Кунцевском районе, недалеко от бывшей дачи И. Сталина. До открытия Олимпиады в Кунцевском районе не провели ряд профилактических мероприятий, направленных на очистку от бомжей, пьяниц, тунеядцев. Оперативную обстановку удерживали стабильно в течение всего пребывания в Москве. В Кунцевском районе регистрация проходила в аэропортах круглосуточно, проверяли всех прибывающих в столицу. Предприятиям и организациям страны было дано указание максимально сократить командировки в Москву. Ограничить число рейсов в столицу всех видов транспорта, особенно автомобильного, иногороднего, транзитные рейсы поездов и автотранспорта направлять в обход города. Возможно, такие меры покажутся драконовскими, но они сыграли не меньшую роль в обеспечении безопасности Московской Олимпиады, чем десятки тысяч сотрудников милиции, привлеченные к службе по безопасности движения.

Хотя американцы, немцы и японцы не приехали в Москву на Олимпиаду-80, чувствовалось, что большую часть задач по линии разведки и подрывной деятельности они переложили на плечи своих друзей и союзников из других стран.

«БЫЛО НЕБЕСАМ ЖАРКО...»



и велосипедные гонки по шоссе).

Москва была перенаполнена иностранцами. Принятые меры способствовали резкому (в десятки раз) снижению количества разбоев, грабежей и других уголовных преступлений. Сотрудники милиции до начала Олимпиады начали вести учет и проверять всех правоохранителей. Их задерживали и в административном порядке вывозили из Москвы в заранее подготовленные районы. В основном за ставший знаменитым «сто первый километр», где их ждали временные поселения. Это было сделано до начала Олимпиады. Задержанные обязаны были ежедневно отмечаться в созданных комендатурах или подразделениях органов внутренних дел.

На вокзалах, в аэропортах круглосуточно проверяли всех прибывающих в столицу. Предприятиям и организациям страны было дано указание максимально сократить командировки в Москву. Ограничить число рейсов в столицу всех видов транспорта, особенно автомобильного, иногороднего, транзитные рейсы поездов и автотранспорта направлять в обход города. Возможно, такие меры покажутся драконовскими, но они сыграли не меньшую роль в обеспечении безопасности Московской Олимпиады, чем десятки тысяч сотрудников милиции, привлеченные к службе по безопасности движения.

Хотя американцы, немцы и японцы не приехали в Москву на Олимпиаду-80, чувствовалось, что большую часть задач по линии разведки и подрывной деятельности они переложили на плечи своих друзей и союзников из других стран.

Ежедневно поступала информа-

ция о появлении в различных районах Москвы листовок, книг, журналов, альбомов антисоветского содержания. О закладке взрывного устройства под трибуналами стадиона в Лужниках, где должно было состояться открытие Олимпийских игр. На каждую информацию реагировали оперативно.

Спортсмены из 81 страны мира, жившие в Олимпийской деревне, удивлялись, увидев на ее территории две школы и четыре детских садика. Власти планировали, что после Олимпиады это будет обычный микрорайон столицы. Закрытие Олимпийской деревни состоялось 10 августа 1980 года.

Олимпийская деревня – это своеобразный городок, имевший на своей территории все для самостоятельной жизни. В ней были построены универсальный магазин, парикмахерские, салоны, комбинат бытового обслуживания с мастерами по ремонту одежды, обуви, спортивного инвентаря, кино- и фотоаппаратуры, часов и электроприборов. Четыре зала столовой-ресторана вместимостью каждый на 1000 мест. В нем готовили разнообразные блюда с учетом национальных особенностей и пожеланий отдельных легаций.

В Олимпийской деревне был построен большой спортивный комплекс. Легкоатлетический стадион, три тренировочных футбольных поля, три крытых бассейна, три зала для спортивных игр (гимнастики, борьбы и бокса, открытые баскетбольные и волейбольные площадки). Раздевалки, комнаты отдыха, сауны, душевые, тренерские и медицинские кабинеты. Участники

Олимпиады свободное время проводили в культурном центре Олимпийской деревни. В их распоряжении были театрально-концертный зал на 1200 мест, два кинозала, библиотека, танцевальный зал, музкальный салон с фототекой и дискотекой, зал игровых автоматов и телевизионные холлы.

Итоги Московской Олимпиады показали, что у американцев с бойкотом Олимпиады ничего не получилось. Нечто подобное вынашивали некоторые международные круги, проявляя особо пристальный интерес к политической, экономической и экологической обстановке в районе Сочи – будущей столицы XXII зимних Олимпийских игр и XI Паралимпийских зимних игр в 2014 году.

Организаторы Олимпиады в Москве не ударили в грязь лицом. Все спортивные, вспомогательные объекты построили досрочно. Удалось заработать денег больше, чем западные страны на Олимпийских играх в Мюнхене и Монреале. Продали выгодно права на телетрансляцию. Организовали лотерею, с помощью которой удалось возместить половину расходов на строительство олимпийских объектов и еще 10 лет финансировать спорт. К началу Олимпиады-80 в Москве было сооружено и реконструировано 99 олимпийских объектов.

В Играх приняло участие 8304 спортсмена, из них 1214 женщин из 81 страны, пяти континентов. Парусная регата была проведена в Таллине, а предварительные игры футбольного турнира в Ленинграде, Киеве и Минске.

Разыграно 203 комплекта медалей по 21 виду спорта. Уста-

новлено 74 олимпийских рекорда, в том числе 36 мировых. Сборная СССР победила в общекомандном зачете, завоевав 80 золотых, 70 серебряных и 47 бронзовых медалей.

В день открытия Олимпиады-80 сотрудникам кубанской милиции выпало нести службу от Броневицкой площади до улицы К. Маркса. В 16 часов появился эскорт автомашин, а за ними бежал факелоносец с олимпийским огнем в руке. Видели, как мимо нас в автомашинках проезжали на стадион в Лужниках Л.И. Брежnev, Ю.В. Андропов, Президент МОК Килланин, члены Политбюро КПСС и Правительства.

В день открытия на стадионе в Лужниках олимпийский огонь поручено было нести трехкратному олимпийскому чемпиону по прыжкам в длину Виктору Санееву. На церемонии открытия XXII летних Олимпийских игр в Москве Майкл Килланин (будущий президент МОК) с облегчением вздохнул, направляясь к микрофону, и произнес традиционную речь: «Позади годы упорной борьбы с противниками проведения Олимпийских игр в Москве. Все церемониалы, предисловленные олимпийской хартией, соблюдены, и Московская Олимпиада сделала шаг в историю».

Героем Московской Олимпиады был признан Владимир Сальников, завоевавший три золотые медали и установивший новый мировой рекорд в плавании вольным стилем на 1500 метров. Кроме Сальникова трижды становились чемпионами на Олимпиаде мастер гребли на байдарках Владимир Парфенович и гимнаст Александр Дитянин.

Хотелось бы назвать еще одно имя – Виктора Санеева, завоевавшего серебряную медаль по прыжкам в длину.

Виктор Санеев вместе с моим младшим братом Валентином учился и успешно окончил Тбилисский институт физической культуры. Дружили и вместе выступали за сборную СССР по легкой атлетике. Виктор Санеев до Московской Олимпиады становился героем всех трех Олимпиад с названием на букву «М». «Мехико-68», «Мюнхен-72» и «Монреаль-76». В Москве-80 Виктор стал только вторым, но этот результат не умаляет его спортивного подвига и долголетия в спорте.

После окончания Олимпиады в кинотеатре «Минск» состоялись торжественные проводы сотрудников милиции Краснодарского края, Воронежской области и Дагестанской АССР.

Представители партийно-советских органов Кунцевского района в знак благодарности вручили начальникам сводных олимпийских отрядов памятные грамоты и сувениры. Все сотрудники милиции награждены памятными значками с олимпийской символикой.

Руководство МВД СССР назвало кубанскую милицию среди лучших. Многих наградили правительственные наградами. Сержант милиции Александр Дуров из Лазаревского РОВД за бдительность при несении службы на велотреке в Крылатском, вместе с пожарным отрядом не допустившим пожара, был награжден орденом Красной Звезды.

В Сочи на XXII зимних Олимпийских играх, надеюсь, примут участие лучшие сотрудники милиции и Тимашевского района.

В. ВИРЧЕНКО,
ветеран МВД, внештатный
корреспондент «Антиспрута».

О ЧЁМ НЕБО НАС ПРЕДУПРЕЖДАЕТ?

В ГРЕЦИИ есть город Коринф, у въезда на полуостров Пелопоннес. У города древняя базарная площадь, каменная мостовая, остатки гостиницы, каменная плита уборной с проубленными дырками, над которыми две с половиной тысячи лет назад присаживались на корточки по нужде древние люди.

В конце базара лежит пифос, то есть глиняная бочка, в которой по преданию в четвёртом веке до нашей эры жил философ Диоген. Он жил в ней вовсё не по бедности, а потому, что в быту был аскетом, доказывая всем, что человеку не нужно никаких богатств и бытовых удобств, он должен обходиться минимумом. Он ходил с кружкой, закреплённой на поясе, но однажды увидел, как мальчишки пьют воду, зачерпывая горстями, и сказал: «Какой же я болван!». И кружку выбросил. И меню его всегда было самым непрятательным. Люди по этому поводу всегда смеялись над Диогеном и даже сегодня в нашей энциклопедии написано, что аскетизм философа доходил до эксцентрического юродства.

В 1947 году над нашими головами появилась комета, потрясающе красивая с роскошным хвостом в треть вечернего неба. В ту пору подавляющее число моих станичников не умело ни читать, ни писать и никак не могло понять и объяснить, что это такое. С годами в их памяти это явление заняло место ориентира во времени, когда стали говорить:

— Це було у тому году, як ото, помнить, митла стояла?

Я был тогда настолько мелким, что едва запомнил себя, однако небесная королева красоты и теперь перед моими глазами. Потом, уже во взрослом состоянии, мне попался на глаза снимок «метлы» Галлея, которая сближалась с нами в 1910 году и тоже была красавица. В следующий раз она должна была подойти к нам в 1986 году. Я ждал её с нетерпением, как ждут встречи с любимой женщиной, но она разочаровала: никакой роскоши, никакого хвоста, только маленько неотчётливое ядышко, на которое никто, по-моему, так и не обратил внимания. Ну, допустим, в этот раз у нас иное положение на орбите по отношению друг к другу. Но не до такой же степени, чтобы совершенно потрясающее уранство небесной прелестницы подевалось неизвестно куда! И в моём воображении стали возникать явления, дотоле незамечаемые.

Млечный Путь уже тогда стал почти не виден. Сегодня от него вообще ни малейшего признака. Понимаете, ведь он — это наша Галактика, в которой сто миллиардов звёзд, она всегда ясным вечером широкой туманной полосой пересекала весь небосвод и создавала впечатление, что всё идёт как надо, всё надёжно, всё прочно. Теперь она совершенно исчезла, и нынешнее поколение, как ни печально, не имеет о ней представления.

А звёзды? В восемидесятые годы они уже заметно начали тускнеть, но на что они похожи сегодня? Какое убожество — наше нынешнее ночное небо! И каким потрясающим оно было после войны, в моём раннем детстве! Оно всё было усыпано великолепными яркими звёздами. Люди, повторюсь, были необразованными, но любой мог показать Большую и Малую Медведицы, ни с чем не сравнимые созвездия, блестящие с небес.

Полвека назад мы с женой ездили по путевкам в Грецию. Сейчас, кстати, не зная, как ещё обгадить социализм, врут, будто тогда, чтобы попасть к капиталистам, надо было прежде посетить социалистическую страну. Мы с женой без всяких проблем съездили сначала в Италию и Марокко, потом в Грецию, после чего уже дважды отдыхали на болгарском побережье, один раз втроём с сыном.



Сейчас они всё так же на своём месте, но кто их видит, кто их помнит, кто их знает! Они теперь как увидшие после яркого прошлого старушки. Звёзды раньше очень красиво мерцали, а планеты горели спокойным светом, теперь же они почти не отличимы.

Так что же происходит? Что это за превращения космического масштаба? Кто это взял нас за жабры и вводит в иную систему координат, в какие-то другие условия существования, если там вообще существуют такие условия?

Да мы же сами. Это вот теперь, почти через две с половиной тысячи лет, мы должны вспомнить Диогена, который всем своим образом жизни предупреждал: ох, смотри, человек, не зарывайся, живи по средствам, которые даёт тебе Земля. А мы над ним посмеялись и записали его в юродивые. И загадили воздух вокруг нас так, что,

кажется, скоро друг друга не будем видеть. Сколько дыма в воздухе поступает от ракет космических и военных, от тысяч заводов и фабрик, от кораблей, самолётов, от сотен миллионов грузовых и легковых автомобилей. Это только двигатели внутреннего горения, а сколько ядов разными путями отправляют воздух. Все эти поступления в атмосферу изменяют её состав, и не к лучшему. Вот недавно передали по телевидению: международная космическая станция перешла на другую орбиту, чтобы избежать столкновения с космическим мусором. Уже и там, на высоте 400 километров, загажено.

Что же дальше? А что угодно. Такое впечатление, что никаких тормозов в этом направлении не существует. Любое новшество тотчас берётся на пробу, то есть нельзя ли получить от него новое удовольствие или просто балдёж, из ряда вон выходящее удовольствие. Автомобиль зачастую

человек покупает не просто по необходимости, но ещё обязательно и такой престижности, чтобы соседа затошило от зависти. А по-хорошему сказать — вместо автомобиля купил бы велосипед, растряс брюхо, и здоровью польза, и атмосфера чище. Но мы не знаем удручу и меры в достижении наивысшего комфорта для своего бытия и жизнестойкости.

К чему же мы придём? Думается, планета наша уже приходила к чему-то подобному. Только другим путём. Учёные уверяют, что не так давно, около 12 тысяч лет назад на землю обрушился гигантский метеорит, несколько километров в попеченике. Земля испытала колоссальной силы сотрясение. Возможно, именно в этой ситуации погибли мамонты и другие животные, процветавшие в ту пору на земле. Как пишет кандидат технических наук В. Щербаков, «Пыльники служили ядрами конден-

сации водяных паров. Магмы было столько, что пыль и пар закрыли всё небо планеты. На землю низверглись небывалые ливни с грязью. От верховьев рек поползли гигантские волны селей высотой до сотен метров. Гибло всё, что в долинах: стоянки человека, животные, леса».

В этих условиях звезды, луна, солнце совсем исчезли из глаз на сколько-то лет, погружённые в темносерую мглу. Мы что, этого хотим добиться — только на сей раз, так сказать, рукотворным путём? Пресса почему-то молчит на эту тему, а политикам вообще не до этого. Ждём по своему обыкновению, когда уже станет совсем поздно?

А с Диогеном был анекдотический случай. Это не имеет отношения к нашей теме, но почему бы нам не обратиться к более приятному предмету разговора.

В Коринфе в то время была школа гетер. Гетеры это что-то вроде наших проституток, но если нашим барышням достаточно распахнуться перед клиентом, то труд гетер более содержательный. Она должна была уметь занять своего визави интересным разговором, спеть, станцевать и прочее, не случайно по этому поводу функционировала целая школа. На подшве сандалий у гетер был вырезан текст, отпечатывавшийся в песке: «Иди за мной».

Среди гетер самой яркой была Лаис, на которую облизывались все мужики. Она же в свою очередь положила глаз на Диогена. То есть не потому, что он ей нравился, а просто её вывело из себя его равнодушные к ней. Она стала вертеться перед его бочкой без видимого результата. Угощала разными вкусностями. Дарила одежду. Никакого толку. Хоть плачь. И тогда она сделала вид, что увлеклась его учением. Он стал излагать ей свои мысли, она внимательно слушала, изо всех сил стараясь подавить в себе смертельную зевоту. И философ клюнул! От глубоких премудростей у них стало доходить до элементарного грешка.

Заниматься этим в бочке было совсем неудобно, и Лаис пригласила Диогена к себе. Когда стемнело, он краучясь пробрался к её жилищу и там у них, как говорят в таких случаях, прошла великолепная ночь.

Рано утром он вышел от подруги. У порога стояла толпа молодых людей, среди них Лаис, все хохотали над Диогеном. Оказывается, она подсунула ему вместо себя свою служанку! «Как ты, Диоген, умный, а глупый!» — смеялись молодые люди. «Как славно тебя Лаис провела в окружении пальца!».

Диоген подождал, пока смех притихнет и сказал:

— Эх, молодёжь. Все вы без ума от своей Лаис, а что вы в ней нашли? Ночью все женщины Лаис. Вот я провёл ночь с её служанкой и не смог отличить от Лаис!

И он прошёл мимо умолкнувших с полуоткрытыми ртами молодых людей.

А Лаис влюбилась по-настоящему в молодого человека. Они с ним решили уехать, куда-нибудь, где её репутация была бы никому не известна. Но ненавидевшие её женщины подкараулили и убили её.

Г. ТАМБИЯНЦ.

Фото с Yandex.ru

В расписании телепрограмм возможны изменения. Следите за информацией телеканалов.

10 августа ПОНЕДЕЛЬНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.20 "Доброе утро".
09.00, 03.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Время покажет. (16+).
15.15, 3.05 Давай поженимся! (16+).
16.00, 3.45 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40, 1.25 На самом деле. (16+).
19.40 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Желтый глаз тигра". (16+).
23.30 Т/с "Тот, кто читает мысли" ("Менталист"). (16+).
02.15 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55, 3.30 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Осиное гнездо". (12+).
01.50 Т/с "Доктор Рихтер". (16+).

НТВ

05.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13.55 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).
16.25 ДНК. (16+).
18.20, 19.35 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).
21.00 Т/с "Ментовские войны". (16+).
00.40 Т/с "Свидетели". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00, 13.40, 16.50 "Топ-5". (12+).
10.25, 18.45, 0.30 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
10.30 "Пойдем со мной". (6+).
10.45 "Спорт. Личность". (12+).
11.00 "Край аграрный". (12+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 18.35, 1.55 "Геолокация - от дых". (6+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).
13.00, 16.40, 3.40, 5.10 "Интервью". (6+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.00 "Тема дня".
17.10 "География экстерном". (12+).
17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).
17.45 "Мне только спросить". (12+).
18.00 "Спорт. Интервью" (6+).
18.15 Д/с "История болезни". (16+).
18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые факты". (12+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30, 3.00 "Культурная навигация". (12+).
00.15 "Советы туристи". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Т/с "Каменская". (16+).
10.20 Д/ф "Олег Басилашвили. Неужели это я?" (12+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Она написала убийство". (12+).
13.40, 5.05 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05, 3.35 Т/с "Мисс Марпл Агаты Кристи". (12+).
16.55 Д/с "Советские мафии". (16+).
18.15 Т/с "Дом у последнего фонаря". (12+).
22.30 Специальный репортаж. (16+).
23.05, 1.50 "Знак качества". (12+).
00.00 События. 25-й час.
00.30 Петровка, 38. (16+).
00.45 "Красный проект". (16+).
02.30 "Прощание". (16+).
03.10 "Осторожно, мошенники!" (16+).

Культура

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из провинции.
07.00 Легенды мирового кино.
07.30, 19.45, 1.45 Д/ф "Тайны собора Санта-Мария-дель-Фьюре".
08.30, 22.05 Х/ф "Д'Артаньян и три мушкетера".
10.00, 19.30 Новости культуры.
10.15 Д/ф "Короли династии Фаберже".
10.55, 20.55, 0.20 Д/с "Красивая планета".
11.10 Абсолютный слух.
11.50 Д/с "О временах и нравах".
12.20 Academia.
13.10, 0.35 Симфонические оркестры Европы.
13.45 Д/ф "Сияющий камень".
14.30 Спектакль "Волки и овцы".
17.30 "Библейский сюжет".
18.00 "Полиглот". Французский с нуля за 16 часов!
18.50 Больше, чем любовь.
20.40 "Спокойной ночи, малыши!"
21.10 "Я пришел к вам со стихами... Давид Самойлов и Иосиф Бродский". Вечер на сцене Московского международного Дома музыки.
23.35 "Гия Канчели. Грустная музика счастливого человека..."
01.10 Д/с "Запечатленное время".

18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые факты". (12+).
18.45 Д/с "История болезни". (16+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30, 3.00 "Край аграрный". (12+).

ТВ-Центр

06.00 "Настроение".
08.10 Х/ф "Неуловимые мстители". (6+).
09.40 Х/ф "Новые приключения неуловимых". (6+).
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 События.
11.50 Т/с "Она написала убийство". (12+).
13.35, 5.10 "Мой герой". (12+).
14.50 Город новостей.
15.05 Т/с "Мисс Марпл Агаты Кристи". (12+).
16.55 Д/с "Советские мафии". (16+).
18.15 Х/ф "Суффлер". (12+).
22.30, 3.15 "Осторожно, мошенники!" (16+).
23.05, 1.55 Д/ф "Женщины Андрея Миронова". (16+).
00.00 События. 25-й час.
00.30 Петровка, 38. (16+).
00.45 "Красный проект". (16+).
02.35 "Приговор". (16+).

Культура

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из провинции.
07.00 Легенды мирового кино.
07.30 Д/ф "Мария-Терезия - теща и свекровь всей Европы".
08.25, 22.05 Х/ф "Д'Артаньян и три мушкетера".
10.00, 19.30 Новости культуры.
10.15 Д/ф "Гия Канчели. Грустная музика счастливого человека...".
10.55, 2.35 Д/с "Красивая планета".
11.10, 20.55 Абсолютный слух.
12.20 Academia.
13.10, 0.35 Симфонические оркестры Европы.
13.50 Д/ф "Сокровища "Пруссии".
14.30 Спектакль "Чайка".
17.20 Цвет времени.
17.30 "Библейский сюжет".
18.00 "Полиглот". Французский с нуля за 16 часов!
18.50 Больше, чем любовь.
19.45, 1.45 Д/ф "Мария Терезия - теща и свекровь всей Европы".
20.40 "Спокойной ночи, малыши!"
21.35 "Монолог в 4-х частях. Александр Адабашьян".
23.40 Д/ф "Георгий Гамов. Физик от Бога".
01.15 Д/с "Запечатленное время".

11 августа ВТОРНИК

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.20 "Доброе утро".
09.00, 03.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Время покажет. (16+).
15.15, 3.05 Давай поженимся! (16+).
16.00, 3.45 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40, 1.25 На самом деле. (16+).
19.40 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Желтый глаз тигра". (16+).
23.30 Т/с "Тот, кто читает мысли" ("Менталист"). (16+).
02.15 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55, 3.30 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Осиное гнездо". (12+).
01.50 Т/с "Доктор Рихтер". (16+).

НТВ

05.10 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13.55 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).
16.25 ДНК. (16+).
18.20, 19.35 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).
21.00 Т/с "Ментовские войны". (16+).
00.40 Т/с "Свидетели". (16+).

КУБАНЬ 24

КУЛЬТУРА

05.30 "Хорошее утро". (6+).
10.00 "Война за Отчество". (12+).
10.30, 17.45, 0.15 "Топ-5". (12+).
11.00, 11.50, 16.40, 3.40, 5.10 "Интервью". (6+).
11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 17.30, 19.30, 22.00, 1.00 "Факты 24".
11.40, 18.35, 1.55 "Геолокация - отдых". (6+).
11.45, 20.20, 22.45, 1.45 "Факты. Спорт". (6+).
12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).
13.00 "Культурная навигация". (12+).
13.45, 17.05 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
14.00, 14.40, 15.40, 23.15, 4.00 "Тема дня".
17.30 Т/с "Желтый глаз тигра". (16+).
23.30 Т/с "Тот, кто читает мысли" ("Менталист"). (16+).
02.15 Наедине со всеми. (16+).

ПЕРВЫЙ

05.00, 09.20 "Доброе утро".
09.00, 03.00 Новости.
09.55 Модный приговор. (6+).
10.55 Жить здорово! (16+).
12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
12.15 Время покажет. (16+).
15.15, 3.05 Давай поженимся! (16+).
16.00, 3.45 Мужское / Женское. (16+).
18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
18.40, 1.25 На самом деле. (16+).
19.40 Пусть говорят. (16+).
21.00 Время.
21.30 Т/с "Желтый глаз тигра". (16+).
23.30 Т/с "Тот, кто читает мысли" ("Менталист"). (16+).
02.15 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

05.00, 09.30 Утро России.
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
14.55, 3.30 Т/с "Тайны следствия". (12+).
17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
21.20 Т/с "Осиное гнездо". (12+).
01.50 Т/с "Доктор Рихтер". (16+).

НТВ

05.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
08.25, 10.25 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
13.55 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).

Культура

КУЛЬТУРА

06.30 Письма из провинции.

18.30, 23.10, 0.50, 3.25 "Деловые факты". (12+).
18.45 Д/с "История болезни". (16+).
19.00, 0.35, 3.45, 4.55 "Факты. Мнение". (12+).
19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
21.30, 3.00 "Край аграрный". (12+).

КУБАНЬ 24

КУЛЬТУРА

18.30 "Хорошее утро". (6+).
19.00, 13.40, 21.05 Вести. Местное время.

09.55 О самом главном. (12+).
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
1

с 10 августа по 16 августа 2020 года

10.00, 19.30 Новости культуры.
 10.15 Д/ф "Сергей Прокудин-Горский. Россия в цвете".
 11.10, 20.55 Абсолютный слух.
 11.50 Д/с "О временах и нравах".
 12.20 Academia.
 13.05, 0.35 Симфонические оркестры Европы.
 14.15, 2.40 Д/с "Красивая планета".
 14.30 Спектакль "Триптих".
 16.45 Д/ф "Веряя. Возвращение к себе".
 17.30 "Библейский сюжет".
 18.00 "Полиглот". Французский с нуля за 16 часов!
 18.50 Больше, чем любовь.
 20.40 "Спокойной ночи, малыши!"
 21.35 "Монолог в 4-х частях. Александр Адабашян".
 23.40 Д/ф "Генерал Рошин, муж Маргариты".

14 августа ПЯТНИЦА

Первый

- 05.00, 09.20 "Доброе утро".
- 09.00 Новости.
- 09.55, 03.10 Модный приговор. (6+).
- 10.55 Жить здорово! (16+).
- 12.00, 15.00 Новости (с субтитрами).
- 12.15 Время покажет. (16+).
- 15.15, 3.55 Давай поженимся! (16+).
- 16.00, 4.35 Мужское / Женское. (16+).
- 18.00 Вечерние новости (с субтитрами).
- 18.40 На самом деле. (16+).
- 19.40 Поле чудес. (16+).
- 21.00 Время.
- 21.30 Международный музыкальный фестиваль "Жара". Лучшее. (12+).
- 23.25 Х/ф Премьера. "Плытем, музыканты". (16+).
- 01.10 Большие гонки. (12+).
- 02.30 Наедине со всеми. (16+).

РОССИЯ

- 05.00, 09.30 Утро России.
- 09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время.
- 09.55 О самом главном. (12+).
- 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.
- 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". (12+).
- 12.40, 18.40 "60 минут". (12+).
- 14.55 Т/с "Тайны следствия". (12+).
- 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". (16+).
- 21.20 "Юморина". (16+).
- 23.30 Х/ф "Цена любви". (12+).
- 03.10 Шоу Елены Степаненко. (12+).

НТВ

- 05.05 Т/с "Мухтар. Новый след". (16+).
- 06.00 Утро. Самое лучшее. (16+).
- 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
- 08.25, 10.25 Т/с "Лесник. Своя земля". (16+).
- 13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.
- 13.55 Т/с "Морские дьяволы. Смерч. Судьбы". (16+).
- 16.25 ДНК. (16+).
- 17.25 Жди меня. (12+).
- 18.20, 19.35 Т/с "Морские дьяволы. Рубежи Родины". (16+).
- 21.00 Т/с "Ментовские войны". (16+).
- 00.45 Квартирник НТВ у Маргулиса. (16+).
- 02.40 Т/с "Дело врачей". (16+).

КУБАНЬ 24

- 05.30 "Хорошее утро". (6+).
- 10.00, 13.40, 16.50, 0.00 "Топ-5". (12+).
- 10.20, 17.10 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
- 10.30, 0.45 "Реанимация". (16+).
- 10.45, 1.00 Д/с "История болезни". (16+).
- 11.00, 4.55 "Ода народу". (12+).
- 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
- 11.40, 18.35, 0.15, 1.55 "Геолокация - отдых". (6+).
- 11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
- 11.50, 16.40, 4.25 "Интервью". (6+).
- 12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).
- 13.00 "Край аграрный". (12+).
- 14.00, 14.40, 15.40, 3.00 "Тема дня".

Погода (по сводкам из Интернета)

Четверг, 6 июля, днем +33°, ночью +19°, ясно.
 Пятн., 7 июля, днем +34°, ночью +22°, ясно.
 Суб., 8 августа, днем +35°, ночью +23°, ясно.
 Воскр., 9 августа, днем +35°, ночью +24°, гроза, дождь.
 Пон., 10 августа, днем +32°, ночью +22°, небол. дождь.
 Вторник, 11 августа, днем +31°, ночью +11°, ясно.
 Среда, 12 августа, днем +28°, ночью +16°, ясно.

17.40, 18.40 "Факты. Погода". (6+).
 17.45 "Спорт. Личность". (12+).
 18.00 "Теле_K". (6+).
 18.15 "Мне только спросить". (12+).
 18.30, 23.10 "Деловые факты". (12+).
 18.45 "Зачем лететь дальше?". (12+).
 19.00 "Факты. Мнение". (12+).
 19.15, 22.55 "На стороне закона". (16+).
 21.30 "Истории с географией". (12+).
 23.15 "Работаю на себя". (12+).
 23.30 "Война за Отечество". (12+).
 00.30 "Пойдем со мной". (6+).
 01.15 "Спорт. Интервью". (6+).
 01.30 "Край спортивный". (6+).

ТВ-Центр

- 06.00 "Настроение".
- 08.10 "10 самых..." (16+).
- 08.40 X/ф "Кем мы не станем". (12+).
- 10.40 Д/ф "Вера Глаголова. Ушедшая в небеса". (12+).
- 11.30, 14.30, 22.00 События.
- 11.50 Т/с "Она написала убийство". (12+).
- 13.35 "Мой герой". (12+).
- 14.50 Город новостей.
- 15.05 Д/ф "Преступления страсти". (16+).
- 16.10 Т/с "С небес на землю". (12+).
- 19.55 X/ф "Роза и чертополох". (12+).
- 22.30 Т/с "Каменская". (16+).
- 00.35 Д/ф "Михаил Козаков. Почти семейная драма". (12+).
- 01.15 Д/ф "Любовь на съемочной площадке". (12+).
- 01.55 Петровка, 38. (16+).
- 02.10 X/ф "Всё ещё будет". (12+).
- 05.30 Д/ф "Она не стала королевой". (12+).

Культура

- 06.30 Письма из провинции.
- 07.00 Легенды мирового кино.
- 07.30, 11.55 Д/ф "Роман в камне".
- 08.00 Шедевры старого кино.
- 10.00, 19.30 Новости культуры.
- 10.15 Д/ф "Генерал Рошин, муж Маргариты".
- 11.10, 20.50 Абсолютный слух.
- 12.20 Academia.
- 13.10, 0.20 Симфонические оркестры Европы.
- 14.40 Спектакль "Метаморфозы".
- 17.40 "Близкий круг".
- 18.35 Д/с "Красивая планета".
- 18.50 Д/с "Острова".
- 19.45, 1.55 Д/с "Искатели".
- 20.35 "Спокойной ночи, малыши!"
- 21.35 "Монолог в 4-х частях. Александр Адабашян".
- 22.05 X/ф "Несколько дней из жизни И.Обломова".
- 02.40 М/ф "Коммунальная история". "Кот и Ко".

15 августа СУББОТА

Первый

- 06.00 "Доброе утро. Суббота".
- 09.45 Слово пастыря. (0+).
- 10.00, 12.00 Новости (с субтитрами).
- 10.20 Д/ф "Виктор Цой. Группа крови". (16+).
- 11.20, 12.20 Видели видео? (6+).
- 14.00 Премьера. "На дачу!" с Натальей Барбье. (6+).
- 15.10 Т/с "А у нас во дворе..." (12+).
- 17.10 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым. (12+).
- 18.00 "Сегодня вечером". К 75-летию Екатерины Васильевой. (16+).
- 19.50, 21.20 "30 лет спустя. Вечер памяти Виктора Цоя". (12+).
- 21.00 Время.
- 01.00 X/ф "Вид на жительство". (16+).
- 02.40 Наедине со всеми. (16+).
- 03.25 Модный приговор. (6+).
- 04.10 Давай поженимся! (16+).
- 04.45 Мужское / Женское. (16+).

КУБАНЬ 24

- 05.30 "Хорошее утро". (6+).
- 10.00, 13.40, 16.50, 0.00 "Топ-5". (12+).
- 10.20, 17.10 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
- 10.30, 0.45 "Реанимация". (16+).
- 10.45, 1.00 Д/с "История болезни". (16+).
- 11.00, 4.55 "Ода народу". (12+).
- 11.30, 13.30, 14.30, 15.30, 16.30, 17.30, 19.30, 22.00 "Факты 24".
- 11.40, 18.35, 0.15, 1.55 "Геолокация - отдых". (6+).
- 11.45, 20.20, 22.45 "Факты. Спорт". (6+).
- 11.50, 16.40, 4.25 "Интервью". (6+).
- 12.00, 20.30, 2.00 "Через край". (16+).
- 13.00 "Край аграрный". (12+).
- 14.00, 14.40, 15.40, 3.00 "Тема дня".

РОССИЯ

- 05.00 "Утро России. Суббота".
- 08.00 Вести. Местное время.
- 08.20 Местное время. Суббота.
- 08.35 "По секрету всему свету".
- 09.00 "Тест". Всероссийский потребительский проект. (12+).
- 09.25 "Пятеро на одного".
- 10.10 Сто к одному.
- 11.00, 20.00 Вести.

11.30 "100ЯНОВ". (12+).
 12.30 "Доктор Мясников". (12+).
 13.40 X/ф "Запах лаванды". (12+).
 18.00 "Привет, Андрей!". (12+).
 21.00 X/ф "Там, где нас нет". (12+).
 01.20 X/ф "Отпечаток любви". (12+).

НТВ

- 05.20 Т/с "Пляж". (16+).
- 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
- 08.20 Готовим с Алексеем Зиминим. (0+).
- 08.45 Кто в доме хозяин? (12+).
- 09.25 Едим дома. (0+).
- 10.20 Главная дорога. (16+).
- 11.00 "Живая еда" с Сергеем Малозёмовым". (12+).
- 12.00 Квартирный вопрос. (0+).
- 13.00 НашПотребНадзор. (16+).
- 14.10 Поедем, поедим! (0+).
- 15.00 Своя игра. (0+).
- 16.20 Следствие вели... (16+).
- 19.25 Секрет на миллион. (16+).
- 21.20 X/ф "Чтобы увидеть радугу, нужно пережить дождь". (16+).
- 01.15 X/ф "Сирота казанская". (6+).
- 02.30 Т/с "Дело врачей". (16+).

КУБАНЬ 24

- 05.30 М/ф "Мультфильмы". (12+).
- 08.40, 13.10, 17.05 "Топ-5". (12+).
- 09.00, 15.55 "Теле_K". (6+).
- 09.15 "Мне только спросить". (12+).
- 09.30, 15.40 "Вилка и ложка". (12+).
- 09.45 "Слово о вере". (6+).
- 10.00 "Дорогой герой". (12+).
- 10.30 "Хроники обнуления". (12+).
- 10.45 "Спорт. Личность". (12+).
- 11.00 "Советы туриста". (12+).
- 11.15 "Пойдем со мной". (6+).
- 11.30 "Премьерные истории". (12+).
- 11.45 "Работаю на себя". (12+).
- 12.00 "Истории с географией". (12+).
- 12.25 "Война за Отечество". (12+).
- 12.55 "Спорт. Интервью". (6+).
- 13.30, 2.00 "Край аграрный". (12+).
- 14.00 X/ф "Прости". (16+).
- 16.15 "Наше кино. История большой любви". (16+).
- 16.45 "Выборы-2020".
- 17.00, 18.30, 5.10 "Геолокация - отдых". (6+).
- 17.30, 2.30 "Культурная навигация". (12+).
- 18.00 "Интервью". (6+).
- 18.45 "Реанимация". (16+).
- 19.00, 3.55 "Деловые факты. Итоги". (12+).
- 19.30, 4.25 "Постфактум". (12+).
- 20.20 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
- 20.30 "Ода народу". (12+).
- 21.00, 23.00, 3.00 "Через край". (16+).
- 22.00 "Спорт. Итоги". (6+).
- 00.00 X/ф "Любовь одна". (16+).

НТВ

- 05.20 Т/с "Пляж". (16+).
- 08.00, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.
- 08.20 У нас выигрывают! (12+).
- 10.20 Первая передача. (16+).
- 11.00 Чудо техники. (12+).
- 11.50 Дачный ответ. (0+).
- 13.00 НашПотребНадзор. (16+).
- 14.00 Однажды... (16+).
- 15.00 Своя игра. (0+).
- 16.20 Следствие вели... (16+).
- 19.25 Ты не поверишь! (16+).
- 20.15 Звезды сошлись. (16+).
- 21.45 Основано на реальных событиях. (16+).
- 00.55 X/ф "Дикиари". (16+).
- 03.00 Т/с "Дело врачей". (16+).

КУБАНЬ 24

05.30 М/ф "Мультфильмы". (12+).

- 08.45 "ТОП запрос". (12+).
- 09.15 "Теле_K". (6+).
- 09.15 "Мне только спросить". (12+).
- 09.30 "Вилка и ложка". (12+).
- 09.45 "География экстреном". (12+).
- 10.00, 22.00 "Постфактум". (12+).
- 10.50, 22.50 "Факты. Специальный репортаж". (12+).
- 11.00, 19.30, 3.55 "Спорт. Итоги". (6+).
- 12.00, 17.00, 3.00 "Деловые факты. Итоги". (12+).
- 12.30, 15.50, 1.35 "Топ-5". (12+).

Культура

- 06.30 "Библейский сюжет".
- 07.00, 2.30 М/ф "Мультфильмы".
- 08.20 X/ф "Две сестры".
- 09.25 "Обыкновенный концерт с Эдуардом Эфировым".
- 10.10 X/ф "Нью-Йорк, Нью-Йорк".
- 12.50, 2.15 Диалоги о животных.
- 13.30 Д/с "Э

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

РАЗНОЕ

НЕДВИЖИМОСТЬ

КВАРТИРА 3-комнатная, 2 этаж. Площадь – 46,3 кв.м., мкр. Индустральный, дом кирпичный, балкон, индивидуальное отопление, кладовая, счетчики на все. Свет, вода, газ, «Триколор». Сарай и подвал. Собственник. Цена договорная. Тел. 8-988-387-42-79.

2-КОМНАТНАЯ КВАРТИРА на втором этаже в 2-этажном доме в мкр. Садовод города Тимашевска. Все удобства, балкон, гараж. Сделан ремонт. Рядом школа, детский сад, поликлиника, магазины, остановка. Цена договорная. Обр.: тел. 8-918-211-65-52.

-3-КОМНАТНУЮ квартиру в кирпичном доме, 5 этаж, в хорошем состоянии. Обр.: тел. 8-918-979-49-17 (с 9.00 до 19.00).

-ДАЧА в СОТ «Энергетик», участок 5 соток, есть дачный (летний) домик, свет, вода (скважина), по меже проходит газовая труба. Тел. 8-918-238-04-75.

++3-КОМНАТНУЮ квартиру по ул. Ленина, 73, 1 этаж в 5-этажном кирпичном доме. Тел. 8-918-09-87-467, 8-918-11-85-332.

++ГАРАЖ по улице Ленина, 73. Тел. 8-918-16-81-742.

ДОМ в мкр. Садовод. Обр.: тел. 5-29-94.

КОМНАТУ В ОБЩЕЖИТИИ

п. Сахарный завод,
20 кв. м. Все удобства в комнате.
3 этаж 5-этажного здания.

Цена 650 тыс. руб.

Тел. 8-960-490-28-32.

ЗЕМ. УЧАСТКИ

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в СОТ «Строитель», 21 линия, №574. Тел. 8-918-328-83-62.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК, 42 сотки в с. Малинино, ул. Октябрьская, 19. Тел. 5-29-94.

УСЛУГИ

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕАЛИЗУЕТ

курочек-молодок 3 мес., 5 мес., 8 мес.: «Ломан Браун», серебристые, минорки, «Кубань». Доставка по району бесплатно.

Тел.: 8-989-808-50-04.

АСФАЛЬТНЫЕ РАБОТЫ

8-918-677-44-10

СЕТЬ МЕБЕЛЬНЫХ МАГАЗИНОВ

ЛЕТНИЕ СКИДКИ!
РАСПРОДАЖА!

Уют



Рады видеть вас
в МЕБЕЛЬНОМ САЛОНЕ
ежедневно с 8.00 до 17.00.
Вы легко найдете нас по адресу:

г. Тимашевск,
ул. 50 лет Октября, 100.

Обращаться по телефонам: мебель 4-03-38, мебель на заказ 4-59-67.

ПРОДАЕМ

цыплят бройлеров, подрошенных

8(86130)4-15-07

С Фёдём
Рождения!

Лерочку ПАНЧЕНКО!

Перед вами Лерочка, Красотулька-девочка! Годиков еще ей мало, Но, смотрит гордо, величаво! Деда радует, бабулю, Конечно папу и мамулю... Когда Лера появилась... Сразу жизнь переменилась. Папа стал серьезным очень, Все для Лерочки, для дочи... Мама стала «суетней», Все бегом, все поскорей... А дедуля с бабушкой Играют с Лерой в ладушки... Желаем Лерочке успеха, Родится братик, не помеха...

Прадедушка и прабабушка ПЕСТОВЫ.



С Золотой
свадьбой!

Совет ветеранов сахарного завода
от всей души поздравляет супругов

СТЕШЕНКО

Ивана Степановича и Валентину Андреевну –
с 50-летием совместной жизни!

Желаем в Золотой Ваш юбилей:
Здоровья, долголетия и счастья,
И только солнечных вам дней,
В семье – тепла, достатка и согласья!

ЛАБОРАТОРИЯ ООО «ПРЕМИКС»

Полный зоотехнический анализ
Показатели безопасности,
ГМО в зерне, кормах
и пищевых продуктах
Тел.: 8(86130)55-5-93.

ПРЕМИКС

ПРЕМИКСЫ
БВМК
КОМБИКОРМА
для всех видов
животных и птицы

ПРЕМИКС

ООО «Премикс»
352701, Краснодарский край,
г. Тимашевск, ул. Транспортная, 5А
тел.: 8(86130)4-30-61, 8(989)141-41-41
e-mail: premiks@premiks.com
www.premiks.com

ВНИМАНИЕ!

Кто не успел оформить
календарную подписку
на 2 полугодие 2020 года
на «АНТИСПРУТ»

МОГУТ ЭТО СДЕЛАТЬ до 25 августа,
чтобы получать газету с сентября.

